

邮储银行武陟县支行金融服务到乡村

本报讯(记者孙阎河)日前,为进一步持续开展总行“百县千镇万村”深度服务行动,深耕重点领域、不断创新产品和服务水平,加快打造服务乡村振兴主力军,邮储银行武陟县支行以“深耕乡村,邮储赋能助农

兴”为主旨,全面强化政银合作,在小董乡组织召开“百千万”推进会,将金融服务送到田间地头,为乡村发展注入新动能。

“百县千镇万村”行动是邮储银行以金融力量支持县域、乡

(镇)与农村发展的一项重要举措,主要是通过搭建“市、县、乡(镇)、村”四级政银合作平台,联合政府部门送贷下乡、服务上门,把金融资源精准配置到粮食生产、加工、仓储、销售等重点涉农领域。

活动现场,该支行相关负责人结合当地特色产业,详细讲解了邮储银行针对种粮大户、合作社、家庭农场的信贷政策;信贷客户经理现场解答广大农户关于贷款手续、还款方式、利率优惠等诸多疑问。参加活动

的种植户、养殖户纷纷表示,有了邮储银行的支持,对今后的发展更有信心了。据统计,活动现场登记授信意向户10户,其中当场测试产业贷6户,金额175万元,其余4户随后跟进测试。

中行焦作分行组织《南京照相馆》主题观影活动

本报讯(通讯员许敏)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,深切缅怀革命先烈,弘扬伟大抗战精神,同时丰富员工业余文化生活,缓解工作压力,中行焦作分行工会于近期组织全辖员工开展了主题观影活动,集中观看了电影《南京照相馆》。

影片《南京照相馆》以极其珍贵的真实历史影像为核心素材,深刻揭露了侵华日军在南京大屠杀期间犯下的滔天罪行。影片通过独特的视角和大量铁证如山的画面,真实还原了那段山河破碎、生灵涂炭的至暗时刻。它不仅是对一段沉痛国殇的深刻回顾与呈现,更是一部具有强烈历史穿透力和情感震撼力的爱国主义教育生动教材。影片所

展现的民族苦难与抗争精神,是对每一位观影者心灵的深刻洗礼,时刻警醒世人铭记历史、勿忘国耻、珍爱和平。

观影结束后,中行焦作分行员工们深受触动,心情久久不能平复。大家纷纷表示,影片带来的不仅是历史的沉重感,更是强烈的使命感和责任感。在今后的工作和生活中,中行员工将进一步激发爱国热情和工作干劲,将对家国的深沉热爱融入服务客户、奉献中行的具体实践中,以更饱满的精神状态、更扎实的工作作风、更优质的金融服务,在新时代的征程上,为中国银行的高质量发展贡献自己的智慧与力量,用实际行动诠释金融报国的责任与担当。



人力资源社会保障部等5部门8月19日对外发布《关于领取个人养老金有关问题的通知》,进一步丰富个人养老金领取情形,明确具体操作办法,自9月1日起开始实施。

此次通知对个人养老金领取的相关政策作了适当调整和改进,就是要满足广大参与者对领取个人养老金的多样化需求,增强个人养老金制度的灵活性。

朱慧卿 作 (新华社发)

建行温县支行:堵截35万元被诈资金

本报讯(通讯员焦建轩)近日,建行温县支行成功劝阻一起网络诈骗,为客户李先生挽回了35万元的资金损失,有效保障了客户的财产安全。

8月15日,该支行工作人员柴琛邀请客户李先生前来洽谈资产配置。在协助李先生查看手机银行账户明细时,工作人员敏锐地发现其名下未到期的定期存款已被转为活期,并且账户内所有人民币已被兑换成港币。面对这一异常变动,李先生表示自己完全不知情,柴琛火速将这一情况上报给网点主任李真真。

这一反常情况立刻触发了

工作人员的反诈预警神经。他们迅速询问李先生近期是否接到过可疑电话。李先生回忆称,大约1小时前,他曾接到一个自称“某平台客服”的电话,对方以“为其关闭自动扣款业务”为由进行了长时间通话。结合该说辞与账户的异常操作,工作人员当即判断李先生极有可能遭遇了电信诈骗,其手机可能已被远程操控或信息已被窃取。

事态紧急,工作人员立即启动应急预案,一方面请柴琛稳住对方,另一方面李真真果断拨打反诈中心电话。经警方初步核实,尽管账户状态当时显示正常,但资金已被转换为更便于境

外转移的港币,风险一触即发。警方当即指导银行工作人员,抓住骗子尚未完成最终转账操作的宝贵时机,立即将账户内的港币重新兑换回人民币,切断资金被转出的路径。

为确保万无一失,李真真协助李先生前往柜台,让柜员为其办理了银行卡挂失换卡及密码重置业务,彻底消除了账户风险隐患。通过这一系列快速、专业、连贯的操作,成功为客户李先生挽回了35万元的全部资金。



中国太保寿险焦作中心支公司开展消防安全专项检查

本报讯(记者朱传胜)为积极响应安全生产相关要求,切实筑牢公司及机构运营安全屏障,全力保障员工生命财产安全,近日,中国太保寿险焦作中心支公司精心组织并开展了消防安全专项检查行动。

此次专项检查由该支公司合规与综合管理部牵头负责。检查组深入该支公司本部以及8家分支机构的职场,进行了全面且细致的实地检查。检查内容重点聚焦消防设施、用电安全以及卫生环境三大方面。具体涵盖消防器材的配备数量是否充足、是否在有效期内,疏散通道是

否畅通无阻,电气使用是否符合规范标准,机房及配电室防火措施是否落实到位,以及办公区域的卫生状况是否良好等多个关键环节。

经排查,该支公司本部及8家机构整体符合安全标准,但也发现部分细节问题。检查组当场提出整改意见,指导相关人员现场整改,确保隐患及时消除。此次检查进一步增强了全员安全意识,为构建“预防为主、防消结合”的科学安全管理体系奠定了坚实基础,也彰显了公司对客户、员工和社会高度负责的企业担当。

依法依规严禁信用卡资金流入股市

□李学杰

在连续两个交易日冲高回落,上证指数在8月18日终于冲破3700点,创下10年新高。

股市上行,吸引资金流入。根据2005年《证券法》第81条及2019年修订版,均明确禁止违规利用银行信贷资金买卖证券。

因此,为防控风险,自8月份以来,已经有近十家商业银行明确禁止信用卡资金用于炒股。

信用卡作为现代金融消费的重要工具,以其便捷性和灵活性为消费者提供了诸多便利。然而,近年来部分持卡人违规将信用卡资金挪用于股票投资的现象屡禁不止,不仅加剧了个人财务

风险,更对金融市场稳定构成潜在威胁。监管部门明确严禁信用卡资金流入股市,这一规定绝非限制消费自由,而是守护金融安全的必要举措,值得每一位市场参与者深刻理解和严格遵守。

信用卡资金的本质属性决定了其不可用于股市投资。从金融产品的设计逻辑来看,信用卡的核心功能是满足持卡人日常消费、应急支付等短期资金需求,其资金来源主要是银行的信贷资金,而非持卡人的自有资金。银行在发放信用卡时,会根据持卡人的信用状况、收入水平等因素设定授信额度,目的是为了保障消费支付的便利性,而非提供投资杠杆。将信用卡资金投入股市,本

质上是信贷资金违规用于高风险投资,违背了信用卡产品的设计初衷和监管要求。

从个人财务风险角度看,信用卡资金炒股无异于“玩火自焚”。股票市场波动剧烈,投资风险极高,即便是专业投资者也难以保证稳定盈利,普通持卡人更缺乏应对市场风险的能力和经验的。信用卡资金具有明确的还款周期和利息成本,若投资股市出现亏损,持卡人不仅要承担本金损失,还需支付高额的利息、滞纳金等费用,极易陷入“以卡养卡”的恶性循环,导致债务雪球越滚越大。现实中,因信用卡炒股亏损而导致个人征信受损、家庭财务危机的案例屡见不鲜,不仅给

自己和家庭带来沉重负担,也对社会信用环境造成负面影响。

从金融市场稳定层面考量,严禁信用卡资金流入股市是维护金融秩序的必然要求。信用卡资金规模庞大,若大量违规流入股市,会加剧市场投机氛围,推高市场波动性,干扰市场定价机制。当市场出现剧烈波动时,信用卡资金的短期撤离可能引发连锁反应,放大市场风险,甚至对金融系统稳定构成威胁。此外,信用卡资金违规入市还可能滋生洗钱、套现等违法违规行为,破坏金融市场的公平性和透明度。监管部门严厉打击信用卡资金炒股行为,正是为了防范金融风险跨市场传递,维护资本市场的健康稳定发展。

金融安全是国家安全的重要组成部分,维护金融市场秩序需要每一位市场参与者的共同努力。严禁信用卡资金流入股市,既是对个人财务安全的保护,也是对金融市场稳定的守护。我们应深刻认识这一规定的重要意义,自觉遵守金融法规,树立理性投资理念,共同筑牢金融风险防线,让信用卡真正回归消费支付的本源功能,为金融市场的健康发展和

社会经济的稳定运行贡献力量。



中国人寿寿险多措并举筑牢老年保险“暖心桥”

本报讯(记者孙茜)养老是国事也是家事,关系到人民群众晚年的生活质量。作为国有大型金融保险机构,一直以来,中国人寿寿险紧紧围绕建设金融强国目标,充分发挥保险经济减震器和社会稳定器功能,举全系统之力加快建设养老金融国寿服务体系。

中国人寿集团旗下寿险公司将服务适老化作为落实集团“333战略”的重点举措,积极打造“有温度、无障碍”适老服务,成为行业第一家通过工信部适老化及无障碍测评的公司,被中国保险行业协会评选为普惠保险二十大优秀案例。

本着服务好2000余万老年客户的初心,该公司突破“放大字体、语音播报”的表层改造,构建“产品开发-无障碍服务-金融安全”全链条适老服务体系,实现适老服务“大变化”。研究制订产品、销售、服务、理赔等八大板块服务改造规划,建立由13个业务部门参与的专项工作组,持续推动20项改造任务,涉及13个服务流程,优化42个功能节点。

该公司综合老年客户诉

求,推行线上服务“两加两减两改造”做法,即“在功能和技术上做加法,让老年客户在理解和操作上做减法”。

结合工信部要求,联动5个科技产品线,对中国人寿寿险APP界面设计布局、平台基础能力、重点业务流程、重点服务功能进行全面优化,每项服务深入改造三级页面,确保老年客户获得全流程的良好体验。经过适老化改造,中国人寿寿险APP综合满意度行业第一,成为行业内首个获得适老化及无障碍认证的移动应用。

中国人寿适老化服务以“全链条、成体系、标准化、形式新”的实践成果,树立了保险行业普惠服务的标杆。去年,中国保险行业协会两次组织行业同仁现场观摩学习。今年5月,受保险业协会委托,中国人寿寿险公司作为牵头单位之一,制定的《保险机构适老服务规范》正式发布,为行业适老服务标准化建设提供重要参照。人民网、新华网等权威媒体多次聚焦报道,将中国人寿的适老服务经验推向更广阔的舞台。

农行焦作分行“送清凉”到一线

本报讯(记者孙阎河通讯员汤晓晓)近期,“秋老虎”不断发威。为进一步加强基层一线员工的关爱工作,激发团队凝聚力和战斗力,日前,农行焦作分行工会在全辖范围内持续开展“送清凉”慰问活动。

活动中,该分行党委班子成员深入基层网点,为一线员工送去了凉茶、水果、牛奶等防暑消暑物品,让员工真切感受到组织的关心与

关爱。同时,该分行工会领导还在活动中详细听取员工的意见和建议,深入了解大家在工作中遇到的困难,并认真总结梳理,研究拿出具体解决办法。员工们纷纷表示,有了工会“娘家人”的关心和爱护,大家的工作热情更加高涨。

该分行工会相关负责人表示,持续落实夏季劳动保护和防暑降温相关政策及措施,是工会的一项重要职能。

工行焦作环城东路支行用心书写养老金融暖心篇章

本报讯(通讯员曹妍)为进一步深化金融“五篇大文章”落地实施,做深做实养老金融大文章,今年以来,工行焦作环城东路支行秉承以客户为中心的服务理念,积极推动金融服务适老化、全面化,持续推动老年客户无障碍支付环境建设,全力打造老年客群友好型金融服务环境。

该支行地处老城区城乡交界位置,附近老旧小区居多,老年客户数量在客群中占比较大,是城区行业务量大、复杂度高的旗舰店。该支行聚焦老年客群需求,结合老年人实际需求配置爱心座椅、老花镜、急救药箱等

助老便民设施;在厅堂服务过程中为有困难、有需求的老年客户提供绿色通道,并建议有能力的老年人使用“长泰版”手机银行,显著提升老年群体的移动支付体验;针对行动不便的孤寡、高龄客户,坚持特事特办,主动将金融服务送上门,让广大老年客户足不出户就能享受更便捷、人性化的金融服务。

与此同时,辖内网点认真履行反诈、反洗钱及防范非法集资金融职能,青年员工走进社区开展金融知识宣教活动,提高老年群众的防骗意识和鉴别能力,切实守好人民群众的“钱袋子”。

凉爽秋日 乐购山阳

2025年焦作市 电动自行车 开学购车特卖会开始啦!

◆厂价销售 ◆政府补贴 ◆不分品牌 ◆以旧换新

时间: 8月21日至24日 地址: 焦作东方红广场

主办单位: 焦作日报社 山阳区商务局

参展品牌: 小刀电动车、倍特电动车、大安罗纳多三轮车、雅迪电动车、爱玛电动车、绿源电动车、台铃电动车 咨询电话: 13903892238